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TTIABA 4. A3BbIKM IIEPBOT'O IIOPATKA

Mopyns 4.6. IIpumeps! nepeBofia ¢ €CTECTBEHHOTO
A3bIKa Ha 10TUYECKUl 1 00paTHO

3103bK0B BaneHTun MuxainoBuu



. Bce, uyTo cuenaHo us 3onora,
AparoueHHo.

VHuBepcyM: uspenus.
I[Ipepukatsr: Z(x) = «x caenaHo U3 30710Ta»,
D(x) = «x — pparoleHHoe
usgenue».

®opmyna: Vx(Z(x) > D(x)).



2. HexoTopble CBUHbM He YMEIOT
neTarb.

VHUBepcyM: UBOTHBbIE.

ITIpeaunkarsi: S(X) = «X — CBUHDBAY,
E(x) = «x yMeeT neTaTb».

®opmyna: Ix(S(x) & —E(x)).



3. YToO6bI He ObITH cO6aKoOIl, JOCTATOUHO
OBbITH KOLIKOM.

VHUBepCcYyM: XUBOTHBIE.
IIpepuxarsi: D(x) = «x — cobakay,
C(x) = «x — Kourka».

®opmyna: Vx(C(x) o —-D(x)).



4. YToObI He ObITL cOBaKoil, OCTATOYHO
U He00X0ANMO ObITH KOLIKOM.

VHUBepCcYyM: XUBOTHBIE.
IIpepuxarsi: D(x) = «x — cobakay,
C(x) = «x — Kourka».

®opmyna: Vx(C(x) ~ —D(x)).



5. He Bce CTYA€HTDLI OTIIMUMHUKU UK
CIIOPTCMEHDI.

VHusepcym: niogu.

IIpeaukarsi: T(x) = «X — CTYAEHTY»,
0(x) = «X — OTANMHUKY,
S(x) = «x— ciopTcMeH».

®opmyna: Ix(T(x) & —0(x) & =S(x)).



6. JIoruxKa 4acTo CTaBUT MEHA B TYNUK.

VHUBepCyMbI: HAyKU U N0,
Ilpepukar: A(x, y) = «HayKa X 4acro
CTAaBUT B TYIIUK YejloBeKa ¥».
«JIoruKa» U «A» — KOHCTAHTHI U3
COOTBETCTBYIOLIUX YHUBEPCYMOB.

®opmyna: A(/Jozuka, 2).



7. Yncno genurtca Ha 25 B TOM U TOJNILKO B
TOM cJlyyae, Korga oHo aenurtca Ha 50
nu6o paeT npu feneHun Ha 50 ocTaTok 25.

VausepcyM: N — HaTypanbHble Uucna.
Mpepuxat: 0(x, y, z) = «X IpU AeneHuu
Ha y laeT 0CTaTOK Z».

dopmyna:
vx(0(x, 25, 0) ~ (0(x, 50, 0) v O(x, 50, 25))).



8. Bce 6elueHble c06aKMN CMepPTENIbHO OMACHbI.

VHUBepCyM: KUBOTHbIE.
Ilpepuxatsi: D(x) = «x— cobakay,
C(x) = «x — GelreHOE XUBOTHOEY,
Z(x) = «x — cMepTebHO oMacHoe
KUBOTHOE.

®opmyna: Vx(D(x) & C(x) o Z(x)).



9. HeKOTOPBIe cTapaTeJibHbi€ CTYAEHTDI
MOJIYyYalT CTUNNEHAUIO.

VHuBepcym: nioau.
Ilpeaukats: P(X) = «X — CTYAEHTY,
S(x) = «x — cTapaTenbHbINY,
0(x) = «x — monyvaer
CTUIIEHANION.

®opmyna: Ix(P(x) & S(x) & 0(x)).



10.T'vnoTe3a Fonbpbaxa: nob6oe veTHOE
YUCINO0, HAUMHaA € 4, MOXXHO MPeACTaBUTb
B BUJle CYMMbI ABYX MPOCTLIX YNCE.

Vuusepcym — N.
[Ipeankatsi: P(X) — «X — IPOCTOE YUCTLO»,
X|Y — «X — BenuTens y».
KoHcTanTa —uucno 2,
(GYHKINOHANbHBIA CUMBONL— “+'.
Torpa rumoTesy MOXHO 3allncaTh B BUAe HOPMYILI
vn((2|n) & =(n=2)) >3k, m (P(k) & P(m) &
& (n=m+k)).



11. Y Bacu TONBbKO OAUH ApYT.

VHuBepcym: niogn.
IIpepaukat: D(x) = «x — gpyr Bacu».

®opmyna: Ix(D(x) & Vy(D(y) D (x=Y))).



12. YpaBHeHue f(x) = 0 uMeeT poBHO
ABa KOPHA.

VHuBepcyM: yucna.
IIpepnkar: f(x) = 0.

dopmyna:
3x, y(=(x=y) & (f(x) =0) & (f(y) = 0) &
& Vz((f(z) =0) = ((x=2) v (y = 2))))-
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